



В Брянске местный житель признан виновным в убийстве двух женщин

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю города Брянска Алексею Семиехину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что вечером 29 января 2016 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина нанес множественные удары ножом своей 26-летней супруге и ее бабушке, 1942 года рождения. За жизнь пожилой женщины больше двух месяцев боролись медики, однако 9 апреля она скончалась. Вторая потерпевшая от причиненных ранений скончалась на месте. Трагедия произошла в квартире бабушки на улице Дружбы города Брянска, в которую внучка переехала жить вместе с двумя малолетними детьми после ссоры с мужем. На следствии обвиняемый утверждал, что пришел мириться, однако по непонятным причинам прихватил с собой нож. Его также не смутило присутствие 4-летней дочери супруги от первого брака, на глазах которой было совершено преступление.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 19,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1060960>